

Na sajmu prirode i turizma, projekt za mlade ZDRAVI NA DRAVI - DRAVOM PROTIV DROGE

Contributed by Administrator
 Tuesday, 05 October 2010
 Last Updated Tuesday, 05 October 2010

Na sajmu prirode i turizma, projekt za mlade ZDRAVI NA DRAVI - DRAVOM PROTIV DROGE

Â

Â

Â Â Â Na 15. jubilarnom sajmu LOVA, RIBOLOVA, PRIRODE i TURIZMA u Varašdinu drugi put za redom pozvani smo da prezentiramo svoju edukativno-rekreativno-turisti ku ponudu LOVA NA DRAVSKE NEMANI i ekološki rad s mladima na podru ju koprivniševa ke šupanije. Valjda se doma inima i posjetiteljima svidio naš prošlogodišnji nastup.

Â Â Â Na šitandu smo do arali ugo aj dravskog spruda s velikom kartom STANIŠTA TA DRAVSKIH NEMANI na trome i našje, me imurske i varašdinske šupanije, kao po etnog staništa koje emo ubudu e kartirati, nizvodno sve do Virovitice. U suradnji s op inom Mali Bukovec, pokazali smo i suvenire s ponudom dravskog meda i ostalih zdravih proizvoda od meda OPG-a Vlade Havai a i mjesto za okrijepu na obali Drave obitelji Lovrek. Zainteresiranim posjetiteljima prezentirali smo i rad na osmišljavanju slobodnog vremena mladih u okviru ZDRAVI NA DRAVI i DRAVOM PROTIV DROGE. Prušali smo i informacije o korištenju odli nih Hondinih motora (sponzor) i gumenih amaca, te pomalo pijuckali Coca-Colu. Â tand je posjetio i došupan Darko Sobota.

Â

Â Â Â Zanimljive su se stvari doga ale na nedalekoj obali Drave - u gumenim Hondinim amcima u 30-ak vošnji besplatno smo provozali oko 110 posjetitelja, velikom ve inom mladih, ostvarivši tako 290 preplovljenih ovjek/kilometara bez incidenta. Zanimljivo je da su nemani po varašdinskom jezeru (p)lovile i mlade lanice Kugla kog kluba Podravka Koprivnica sa svojim trenerom. Nastup je potpomognut od strane Coca Cole HR, Honda Marine, SuperPrinta i CompING SOFT-a. Brojnoj omladini pri ali smo o našem projektu za mlade ZDRAVI NA DRAVI - LJETO NA DRAVI - DRAVOM PROTIV DROGE, a oni su najkonkretnije vošnjom u amcu isprobali dio tih projekata i pokazali interes za ešje e slijede e ljeto. Tako da mošemo re i da su se gotovo svi našji projekti prelili i na podru je varašdinske šupanije.

Â Â Â Ni hladni dani, ni svakodnevna putovanja Koprivnica-Varašdin nisu mogli pokolebati DDC-ovce u ovakvom višje nego radnom nastupu na sajmu. A to su svi posjetitelji, suradnici i organizatori dobro uo ili. Za kraj i sami organizatori sajma nisu izdršali teret znatišelje, pa je zadnja 30. vošnja amcima bila samo za njih. Zadovoljna lica po završetku plovidbe, govorila su sama za sebe.

{gallery directory=vzsajam2010&width=100&height=80&galheader=0}